[ pacduyeckoe petleHue 3agad —
NOBbILIEHHOFO YPOBHS C

HTErpnpoBaHHbIN YPOK 1O
anredbpe n nHdpopmaTumke
= - B11knacce
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Llenun 1 3agayu

1.00pazoBaTenbHas:

oTpaboTKa HaBbIKOB PpaboTbl B OPUCHOM MPUIOXKEHIN
MS_Excel Ha KOHKpETHbIX-TIpuUMepax-u3-anredpbl;

3aKkpenJjieHne 3HaHnAa U ymeHunsd pelLueHuns ypaBHeHMVI,
cucrem ypaBHEHUN FpaCbVILIeCKI/IM METOLAOM.

2.BocnutaTenbHan:
pa3BUTKE NO3HaBaTENbHOMO MHTEPECA.

3.Pa3BuBarouiasn:
Pa3BUTUE FIOMMYECKOTO MbILLIFTEHUS;
pacLinpeHmne Kpyrosopa.




[loHaTNEe PYHKLIN B - MaTeMaTUYeCKoOM aHanmse
IBAAETCH OAHWUM U3 OCHOBHbIX.

Hac okpy>KaeT MHOKECTBO N3MEHSIOLLINXCS
BEMUYNH, MHOTME N3 KOTOPbIX OYEHb TECHO
CBA3aHbl MeXay cobon, T.e. OOHM 3aBUCAT OT
apyrux. GyHKLUS 9TO MaTeMaTuyeckas Moaernb,
NO3BOfIs0Las OAUChIBATh ¥ M3yHaTh
pasHoobpasHbIe 3aBUCUMOCTI MEXAY
peanbHbIMU BEUYUHAMMU.,




OB uctopun passBuTus U HopmMupoBaHns
NOHATUS PYHKLWIA NPeOCcTaBUT CBOU MPOEKT
Muxaneumy OkcaHa




PaboTa y4alimxcsa no TEXHUYECKOMY 3aaHMI0
O MUHTErpMpoBaHHOIoO YpoKa | '

«[padudeckoe petileHne 3agay noBbilLieHHOro
YPOBHS C ucnosnsb3oBanmnem MS Excel»




3agaHue 1. Moctpontb rpadunkn pyHKLUN B

OnanasoHe aprymeHTa ot -5 o 5 ¢ warom 0,1.
Twun gunarpamMmMbl ToMeYHad. B amnarpamme y4yecTb
coOepXXuMoe CTonbLoB apryMmeHTa n OyHKLNN.

B cTpoke 1 3anuchiBaeM X, y=...

¥ =(=3x2 -9x+27)/8
¥ = X|x=2|+2




..........

3agaHue 2. Pewintb ypaBHeHUS.

1. (x-5)(x* +x2 +4x*+3 x+3) =0
[nana3oH aprymeHTa ot -5 8o 5, war 0,25.

2op=3 vl 2

3 (0.5) =05x




—

3agaHue 3. Hantu MHOXEeCTBO 3HaYeHu
abcuucc BCcex Tovek rpadpuka pyHkumm y
= (X+4)/(x-2), pacCcTossHMUE OT KaXgow N3 KOTOPbIX
00 OCu opauHaT He bornblie PacCTOAHUSA 00 OCK
abcuucce. [lnana3oH apryMmeHTa ot =4 0 8, Liar
0,25.




..........

3agaHue 4. Haiitu Bce 3HayeHUsa napameTpa
a, Npu Kaxkxgom mn3 KoTopbiX ypaBHEHNE ~|2x} -
-4 | = x + a umeet 3 pasnndHbiX KOpHH.




3aZaHue 3. MNpu kaknx 3HayeHUsax napameTpa
a cuctema ypaBHeHU

y+sin®x =3
Z

X +y =a
NMEET 3 peLlieHns?




3agaHue 6. Haiitu Bce 3HayeHUsa napameTpa
a, NpU KOTOPbIX cUCTeMa ypaBHEHUM
e )=
{xz +y2 =1
MMEET XOTS bbl OAHO peLieHne.




[lomalliHee 3agaHue.

1. Hawntu KopHu ypaBHeHMA B 3agaHunn 4.

2. —Hauntu Bce 3Ha4YeHUS napamMmeTpa a, npu Kaxxaom us
KOTOPbIX ypaBHEHNE

x| -2 = 0,6x + a uMeeT 2 pas3findHbIX KOPHS.

3. Hawutun BCe 3Ha4YeHusa napameTpa a, npu Kaxxgom m3
KOTOPbIX CUCTEMA YPaBHEHU

e
X—y=a
VMEET eAMHCTBEHHOE PELLEHME.




BbiBoA:

o Fpachnyeckmnit MeToa petiieHns B HEKOTOPbIX
cAyYasx YacTto NpuBoOaUT DBICTPOMY. U
npaBUNbLHOMY OTBETY A

* ABMSETCHA COCTaBAAOLLIEN YCAELLIHOTO pelleHnsd
3agay NoBbiLLEHHOrO-YPOBH4




